

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за вложенем оплати  
почтової.

Рекламації незапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Опозиція на Угорщині. — Положене на Балкан. — Сумний кінець страйку.)

Угорське сторонництво незалежності відбуло оногоди в Будапешті збори, на котрих ухвалено не покидати і на даліше обструкції. Правительство зі своєї сторони не хоче переговорювати з тм сторонництвом, бо в ніякий спосіб не може згодити ся на услівя, які та партія ставить. Супротив того військово предложене майже не має вигляду перейти в палаті. Впрочім наради в справах військових і в справі загального положеня на Угорщині тривають даліше, а беруть в них участь і особи, що стоять по-за парламентом. На случай, коли би військовий закон не був прийнятий до дня 1 мая, видадуть військові власти зарядженя, аби сего року по маневрах не давати нікому відпустки по окінченю двох літ служби, аби в той спосіб удержати більше число воєнків в армії.

Berliner Tageblatt довідує ся з Константинополя, що між амбасадорами Австро-Угорщини і Росії з одної сторони а Туреччиною з другої відбули ся в послідних днях численні наради в справі положеня на Балкані, позаяк донесеня Туреччини стоять в яркій суперечности зі справозданями консулів. Після донесень консулів ворохобня в Македонії збільшає ся. В найблизших днях дождяють рішучого

кроку зі сторони тих держав супротив Туреччини.

Заповіджений на великі розміри страйк в Голандії закінчив ся дуже сумно: не лише що антистрайковий закон перейшов в палаті послів значною більшістю голосів, але й генеральний страйк мусів скінчити ся на ніч, бо не мав досить сил, одним словом, голандські робітники потерпіли подвійну дімаючу поразку з причини легководности своїх провідників, котрим більше зависіло на розголосі, як на інтересі цілого робітничого загалу. І скінчило ся так, що самі сні уступили з соромом а тисячі робітників потратили зарібки. Борба ішла не о домаганя економічні, але о політичні засади. Іменно голандське правительство з президентом міністрів Кнайпером на чолі з причини недавного залізничого страйку постановило чим скорше виготовити і ще скорше перевести дуже строгий противстрайковий закон, що накладав дімаючі каря грошеві і вязницю на учасників залізничих страйків, а ще більші на їх організаторів. То дуже строгий закон і тому не диво, що проєкт закона Кнайпера не мав вигляду на успіх навіть і серед консервативної більшости палати та заносило ся на те, що коли буде ухвалений, то в виді о много лагіднішим. Однак складо ся інакше. Провідники робітників зорганізували спершу страйк залізничий, а відтак старали ся той страйк перемінити на загальний, аби в той спосіб задемонструвати против наміреного закона. Тим покористувало ся голандське правительство і придбало для свого проєкту навіть опозицію в парламенті. Закон чим скор-

ше ухвалено, а королева Вільгельміна зараз его санкціонувала. Організатори страйку побачивши, що не осягнули цілі, проголосили страйк покінченим. І тут повторила ся історія з легководно розпочатим генеральним страйком в минулїм році в часі борби о реформу виборчу в сусідній Бельгії. Як там, так і тут провідники, програвши справу, усунули ся і оголосили, що страйк скінчив ся. Тут так само, як і там, обурені маси відвернули ся від своїх провідників і заповіли, що будуть вести страйк даліше, однак задля браку сил мусіли его занехати. В Голандії ше сумніше скінчило ся о стілько, що залізничі многих із страйкуючих робітників не праймили назад до роботи і заступили їх іншими; отже цілим вислідом страйкової роботи буде то, що тисячі людей потратять зарібки. Так само покінчив ся поразкою робітників рівночасний генеральний страйк в Римі і великий страйк в Будапешті. Показує ся з того, що страйк то дуже небезпечно оружје для робітників, коли его легководно надуживає ся та ще до того в політичних цілях.

## Новинки.

Львів дня 16 го цвітня 1903.

— Порядок богослужень в церкві Успенія Пр. Д. М. у Львові:

В пятницю рано о 9 год. Царські Часи, опісля Вечіря, похід з Плащеницею і проповідь.

6)

## Новочасні чарівники і чарівниці

або

### Спіритизм і его жертви.

(Даліше).

Чим більше переслухувано свідків, тим більше виходили на яву такі річи, від котрих навіть зовсім здоровому і спокійно та безсторонно, а при тим і глибоше мислячому чоловікови могло би покрутити ся в голові. Взагалі ціла розправа виказала такі суперечности, таку помороку умів, яку може викликати хиба лиш така наука як спіритизм. А вже найбільше мусить впасти кождому в очи та характеристична для сего процесу суперечність, що підчас коли люди з висшим образованием, люди науки, показали ся ревними оборонцями спіритизму, то як би їм на перекір люди, що вірили доси в спіритизм, спіритисти з переконання, зачали сумнівати ся о правдивости науки спіритизму і стали по части его противниками. Але послухаймо даліше оповіданя свідків.

Рентер Кавфман з Дрездна, чоловік 65-літний, був того переконаня, що все то, що пані Роте показувала і говорила, було правдиве, а не штучно удане. Він на однім з засідань, підчас котрого лампа нафтова освітлювала зовсім ясно комнату, видів докладно, як у водусі показали ся зариси рожі і ставали щораз виразнійші аж до хвилі, коли єї пані Роте

взяла в руку. — Свідок Модес з Дрездна казав так само, що і транс і приноси пані Роте були зовсім правдиві. Після сего свідка пані Роте при приносах витягала руки свобідно у воздух.

Один із свідків сказав, що пані Роте на однім засіданю викликала духа его бабки; він пізнав свою бабку по єї поставі. На тим засіданю був також якийсь пан Янзен з Копенгаги, котрий день перед тим від якогось иншого медіум дістав камінь яко принос з тамтого світа. Той Янзен спитав паню Роте: Де я був вчера? — а Роте відповіла: У теги Гайне. — На даліше питанє: А що я там дістав? — сказала Роте: Камінь! — Янзен показував опісля той камінь.

Якась пані з Дрездна розповідала про засіданє, яке відбувало ся в присутности многих гостей з т. зв. „ліпших“ кругів товариських. Там був якийсь пастор і студент медицини, котрі особливо ставили пані Роте такі питання, на котрі она без помочи духів не могла би була дати відповіді. Опісля схопила Роте з воздуха звичайний зошит, поклала его на стіл, а на него руку, а єї сусідки поклали ще й свої руки на єї руку. Тоді дало ся почути якесь скробанє, а коли всі підіймили руку, були три чверти зошита записані. В зошиті було написано про охоту тої пані вивандрувати до Америки, о чім Роте не могла ніяк знати. На тим засіданю була також одна Іспанка з Перу і та сказала до неї: Чи не можеш принести мені овочів з моєї вітчизни? — Роте спитала: Де єсть твоя вітчизна? — По тим дав ся чути сильний шум поза єї плечима і Роте дала їй

корчик евкаліпту на метер високий, а на пів метра широкий і притім сказала: На тобі овочі з твоєї вітчизни; їсти їх, що правда, не можеш, але вуйко єсь тут (студент медицини) скаже тобі, до чоґо і на що можеш їх ужити. Також і якась присутна на засіданю Грекиня попросила о якийсь дарунок зі своєї вітчизни. Роте схопила тоді з воздуха якусь дивну траву, з котрої сплела ніби віночок та поклала его Грекиня на голову і сказала: Ти вже знаєш, що то є. — Грекиня сказала опісля, що то єсть дійсно трава, котра росте в Греції.

Зізнаня єї пані з Дрездна суть того рода, що годі їх тут поминути, щоби до них не додати кілька слів поясненя. Евкаліпт єсть то ростина, дерево, котре росте виключно лиш в Австралії і на делких австралських островах — але не в Америці — і там доходить до висоти 100 метрів і більше. У нас, в Европі, садять его иноді по городах і парках для краси, де він росте лиш яко корч на 1—2 метри високий з синяво зеленим листем на 10 до 20 сантиметрів довгим. Отже насамперед мусить кождому впасти в очи, що на жаданє Іспанки з Перу, щоби Роте через якогось услужного їй духа принесла овочі з Перу, той услужний дух не приносить не то овочів або хоч би якоїсь ростины, коли вже не з Перу то хочби з Америки, але — з Австралії. Та, ба, але бо не приносить евкаліпту дійсно з Австралії, лиш той, який росте у нас. Але і той хоч і європейский евкаліпт то не яка небудь ростина, то рідкість, котру можна роздобути хиба лиш у якогось огородника і то не у першого ліпшого. Правда, можна би сказати: для

В суботу о 7 год. рано надгробна Утрена, о 11 годній Служба Божа св. Василя.

В неділю о 4 год. рано воскресна Утрена, о 8 год. Служба Божа, о 5 год. Вечірня з проповіддю.

В поведілок і второк богослуження як звичайно, т. е. о 6 і 10 год. рано і о 4 год. вечером.

— **Страстні псалми** в церкві св. Петра і Павла у Львові відспіває мішаний хор в п'ятницю о 7 год. вечером.

— **Рада надзираюча „Повітового Товариства кредитового“** стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, скликає отсим на підставі § 45 статута загальні збори стоваришеня, що відбудуться дня 5 н. ст. мая 1903 о год. 3 по полудни в сали товариства „Руска Бесіда“ у Львові (рянок ч. 10 I. пов.) з отсим предметом нарад: 1. Відчитане протоколу з послідних загальних зборів. 2. Sprawozdane з діяльності з маєтковим білянсом по конєць року 1902. 3. Sprawozdane комісії контрольної. 4. Предложена ради надзираючої що-до поділу зисків. 5. Вибір двох членів ради надзираючої на місце вильсованих. 6. Внесення членів.

— **Руский народний театр** закінчив ряд своїх вистав у Львові в второк і переїхав до Тернополя, де відбудеся 8 представлень в Замковій сали. Перше представлення відбудеся в неділю дня 19 с. м. Буде відіграна штука М. Кропивницького п. а.: „Пісні в лицях“. Дальші представлення відбудуться в днях 20, 21, 23, 25, 26, 28 і 30 го цвітня і будуть виставлені самі нові штуки. Дирекцію в тім часі буде вести п. Губчак, котрий дня 1 мая уступає з того становища.

— **Пок. Григорій Степ. Щербина**, російський консуль в Митровици, убитий турецьким жовніром, був родом з Чернигова, української народности. Родився 1868 році. По скінченню гімназії в Чернигові, записався до Лазаревського інститута східних язиків в Москві. По зложенню всіх іспитів з відзначенням, пок. Щербина вступив до служби в азийскім відділі міністерства заграничних справ в Петербурзі. Звідки в 1891 р. яко 23-літній молодець став приділений до російської амбасаді в Царгороді. По двох літах іменовано его секретарем консуляту в Скоптію (Ускібі), в 1896 р. віцеконсулем в Скодари, а в 1902 р. самостійним консулем в Митровици.

— **Др. Йосиф Агатштайн**, лікар міський і вільно практикуючий, осів в Королівці, повіта

борщівського. Др. Агатштайн має за собою довголітню практику великоміську і шпитальну.

— **Зв'язок промисловий** у Львові одержав сими днями з Львондона, від одної з тамошних торговельних фірм імпортових, замовлене на доставу кошів в Галичину, на загальну суму 200.000 К.

— **Велику бійку** викликали вчера по полудни Літмани, властители реальности ч. 6 при улиці Ветеранів. Они побили мамку Мариню М., а та пішла до свого шурина Йосифа Коптя з просьбою, щоби той взяв її в оборону. Копеть пішов зі своїм приятелем Микитом Паламарем до хати Літманів, але там їх зараз напали Літмани і при помочи коміраків стали бити. Нападнені вирвали щєбля з поруча від сходів і стали ними боронитися. Підчас бійки вибито багато щєб, а коли прийшла поліція, застала вже Коптя лежачого без памяти зі страшною раною на голові. Паламар ще обганяв ся щєблем, але був також вже сильно покалічений. Коптя майже в стані безнадійнім відвезено до дому.

— **Самоубийство, чи нещаслива пригода?** Дня 28 марта с. р. найдено тіло Олекси Федюшка в Войнилова, котрий агрібаючи листа в своїм ліску, як кажуть, сам его підпалив і в огні агинув. В справі сій розведено судове слідство.

— **Великий огонь** вибухнув сими днями в селі Майдані, станиславівського повіта і знищив 7 загород селянських. Шкода виносить 7000 кор. Огонь був підложений.

— **Носатина у коний** появилася у Львові в стайні підприємця розвоження дерева п. Йосифа Зінкевича. Всі коні, числом 23, остають під строгим доглядом міського ветеринаря.

— **Відкрите археологічне.** З Атин доносять: Німецький професор Фуртвенглер найшов в Орхомеос в Беотії велику скількість наз із зовсім такими самими написами, які уміщені були на предметах, найдених на Креті. Написи тих не встигли ще відчитати.

— **Зухвалість львівських злодіїв.** До помещиканя фризера п. С. при ул. Піарів ч. 17 прийшов вчера около 7 год. вечером якийсь мужчина і заперев дверий. В хвили, коли жінка п. С. отворила двері, незнакомий кинув ся на паню С., заткав її одною рукою уста, а другою вхопив за волосє і з цілої сили кинув нею об землю. Коли по якімсь часі п. С. онамятала ся, злодія вже не було в комнаті; на землі лежали лиш звязані в клунок річи, а з комоди щєзла готівка 116 кор.

**Стріляне з мездів** в часі свят іменно же підчас воскресної утрени було вже нераз причиною великого нещастя, каліцтва на ціле житє або й смерти. Але й многі люди в своїм дитинячім розумі все ще гадають, що пуканина з мездів робить Господу Богу таку саму втіху як людем, ну тай пукують жьзаво дальше, доки їх аж не стритьє якийсь велике нещастє. Таке страшне нещастє стритьє і Тому Курдзеля в Боленщині, повіта хшанівського, котрий дня 12 с. м. лагодив в своїй хаті порох до стріляня підчас ресурекції на латинські великодні свята. Курдзель обходив ся так неосторожно, що порох займив ся і вибух та покалічив тяжко не лиш его самого але й его жінку та пятеро дітей а до того згоріла ще й ціла хата. Одна дитина і жінка зараз померли, а четверо дітей і Курдзель також вже близькі смерти. Нехай же ся пригода при надходячих святах буде осторогою для наших людей і нехай ніхто не бере ся стріляти, а пан отці духовні нехай остерегають і віраджують людем непотрібну пуканину. З частим і побожним сердцем витаймо світле воскресєна Христове, то буде ліпше і більше по християнськи.

— **Веремє** значно змінило ся. По теплім марті настав студений цвітєнь і від кількох днів маємо по вітрах і дощах значний холод і приморозки. Можемо хіба тим потішатися, що в інших краях цвітєнь ще гірше зазначає ся. З Будапешту доносять, що в Баріч і Пятицерквах по тридневній великій зливі упали сніги і грубою верствою вкрили цілу охрестність. Також і в інших сторонах Угорщини упали сніги, а іменно в Надь-Каніса, Ст. Готгард і Дендеш. Та й в Грацу упали оногди великі сніги.

— **Огні.** Дня 10 цвітєня с. р. о 12 год. в полудне вибух огонь в хаті Василя Мартина в Дорошові малім повіта жовківського і знищив так его обійсте як і обійсте сусіда Николая Пришляка. Шкода 1550 К. а була обезпечена на 800 кор. Причиною огню була хабна будова комина. — Велике збіговиско зробило ся вчера на розі ул. Кароля Людвика і Сикстускої, де вибух огонь в пивниці Шляйхера. Служниця увійшла була до тої пивниці зі свічкою і кинула недогарок на сьміте, котре займало ся. Сторожа пожарна угасила огонь.

— **Помер** о. Іван Головкевич, парох в Спасі, дек. перегицького, дня 12-го с. м. в 67-ім році жити.

духа може все одно бути, чи щось рідкість або й ні, бо він дух, висше єство і може все роздобути. Але тепер питає: длячого той услужний дух, то висше і досконаліше єство, так грубо помиляє ся, що замість принести якийсь дарунок коли не в Перу, то бодай взагалі з Америки, приносить австралєску рослину і то не з Австралії, але таки з Європи, мабуть з якогось дрезденського парку? То одно. Треба дуже наївного чоловіка, котрий би в то повірив, що якийсь перший ліпший дух оттак для простої забавки ходив до городів і втягав корчі і дематериялізував їх лиш на то, щоби якась там Роте мала що опісля рематериялізувати, другим на втіху і диво. Хто хоче на сліпо в то вірити, для того нема ніякого доказу, що то не може бути.

Але припустім, що пані Роте показала з тим корчем лиш просту штуку, непонятну для других; в такім случаю була би то дійсно велика штука, котрої би она певно не могла показати без ніякої помочи, бо корч на метр високий і пів метра широкий чей не могла би сховати під сідняцю. Та й ледви чи перед засіданєм удалось би укрити так великий корч так, щоби его ніхто не добачив. Отже що то було? Коли не схочемо повірити в якийсь чудо, dokonанє якоюсь надприродною силою пані Роте, не можемо також повірити і в штуку сї dokonану природною силою. Остає ся на то лиш одно поясненє, легонько сказавши: буйна фантазия свідка, тої пані з Дрездна, або по просту сказавши: брехня. Така брехня в живі очи має також своє поясненє в людській натурі. Звістно преці, що многі люди готові серед даних обставин не лиш робити з мухи слона, але навіть і видумувати несотворені річи. Як би можна було розпитати саму Іспанку з Перу і всіх тих, що тоді з нею були, чи они дійсно виділи той евкалиптус, тоді мож-

на би може й повірити, що він дійсно появил ся на засіданю, а тоді осталося би лиш до поясненя: в який спосіб.

Про ще більші чудеса розповідала якась пані з Вроцлава. На однім з тих засідань, на котрих она була, показували ся таки справдешні духи. Показало ся не менше лиш 15 духів всіякої величини а всі були біло убрані і світили ся та навіть чути було від них запахи фосфору. Духи ті вийшли з сусідної комнати, в котрій перед тим ані пані Роте, ані Єнч ніколи не були. Один з тих духів мав дитину на руці; він спустив єї на землю, а дитина пустилась до тої пані, що сиділа тоді коло фортепяну, але за хвилю щєзла знов в сусідній комнаті. На другім засіданю переходив якийсь дух понад головою сестри тої пані і умів дещо дуже докладно сказати про житє єї сестри. Відтак показала ся у воздухі міртота галузєка і спустила ся зовсім легенько на голову сестри. Коли опісля духи щєзали, було в комнаті чути фосфором. На тім засіданю були переважно пенсіоновані офіцери і дами з висшого товариства.

Дальший свідок, пані Гляйсе, розповідала, що на тих засіданях, на котрих она була, відбувало ся все без обманьства. Дуже характеристичною була слідуюча подія: Всі учасники — розповідала Гляйсе — дістали вже були приноси, лиш я ще ні. Я була тим дуже засмучена. Коли засіданє вже було скінчило ся і всі збирали ся виходити, дав мені знак о собі мій малий померший синок. Пані Роте поклала мені руку на голову, і зараз впали мені на голову рожє і дві фукєї. На другім засіданю мала я надію, що мій малий синок буде говорити, але тоді дала о собі знак якась „інтелігенция“, що була мою матірю. Она сказала мені такі річи, про котрі ані пані Роте, ані ніхто инший не могли знати. Тота „інте-

лігенция“ сказала мені імя моєї матери, місце єї уродженя, день смерти і т. и. Опісля мала пані Роте релігійну промову до мене; взяла притім листок розєї, зміняла его а з него зробила ся якась тверда річ, всі то виділи, а пані Роте дала мені тоді брєльок. Я виділа кілька разів, що до пані Роте сунула ся якась мракювина, а коли она відтак сягнула по ню рукою, то показали ся зараз цвітєти. Иноді така мракювина спустилась коло пані Роте на землю, так, що она мусіла хилити ся, щоби здоймати цвітєти. З того мабуть пішло і то підозрінє, що пані Роте здоймає цвітєти з під стола.

По переслуханю ще кількох свідків поясняв знаток, старший лікар др. Геннеберг бесіди пані Роте виголошені в стані транс. Після его спостережень бесіди ті були одностайні а то звертало на себе увагу, що Роте западала завсїгда дуже борзо в транс. Скоро лиш всі зійшли ся, она була зараз готова до розпочинаня. Одна з таких бесід, котру др. Геннеберг відчитав після стенографічних записків, звучить так: „Чоловік то ніби такий як житє. Оно подібне до воза. Рухи чувства то коні, розум то візник. Коли візник пустанє раз поводи з рук, то горе возови і коням! Тоді найвідважнійші бувають найнебезпечнійші. Цілий світ, а я маю тут на думці дитий землі, остали ся мало свої мудрости святової і мудрости в книжках такими самими, якими були перед сотками літ. Хотять видіти знаки і чудеса, а чудо єсть, лиш они не хотять вірити. Але як би й не було, звідки бере ся вся незгода на землі, вся несправедливість, всі сумніви і всі провини? Чи лиш з браку любови? Я не маю на думці ту любов, якою тіло любить тіло; то не блаженна любов. Але ви, діти землі, повинні так любити ся, як вас Господь любить. З любови для вас каже він заедно сходити світам для вас. Я хотіла би

— Загально видають МАВТНЕРА імпреновані насіння бураків пашних найвищі збори і рівнож знамениті як і незрівнані суть Мавтнера насіння ярияті і цвітотві.

Господарство, промисл і торговля.

Курс львівський.

Дня 15-ого цвітня 1903.

I. Акції за штуку.

Table with 2 columns: Description of shares (e.g., Банку гіпот. гал. по 200 зр.) and their prices in K. s. and K. e.

II. Листи заставні за 100 зр.

Table with 2 columns: Description of mortgage notes (e.g., Банку гіпот. 4% корон) and their prices.

III. Обліги за 100 зр.

Table with 2 columns: Description of bonds (e.g., Проінаційні гал., Обліги ком. Банку кр.) and their prices.

IV. Льоси.

Table with 2 columns: Description of exchange rates (e.g., Міста Кракова, Австр. черв. хреста) and their rates.

V. Монети.

Table with 2 columns: Description of coins (e.g., Дукат цісарский, Рубель паперовий) and their values.

ТЕЛЕГРАМИ.

Білгород 16 цвітня. В королівській пала-ті відбуло ся вчера торжественне приняте з нагоди 10-их роковин вступлене на престол короля Александра. Президент міністрів висте тоаст в честь королівської пари. Король дяку-ючи виголосив довшу промову, в котрій подав історію свого панованя, свої змаганя і ідеї.

Будапешт 16 цвітня. Потверджує ся по-толооска, що гр. Апоній уступить зі становища президента палати.

Альжир 16 цвітня. Вчера прибув сюди президент републики Любе. Приймали его пред-ставителі властей і начальники арабских громад.

Мадрид 16 цвітня. З Танжеру доносять, що один Араб вистрілом з револьвера ранив сына англійського консуля.

Константинополь 16 цвітня. Убийника російського консуля Щербини, турецького во-яка Ібрагіма, засуджено на кару смерті.

Надіслане.

Бонтора виміни

п. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнішим курсі днівним, не числячи ніяко провізії.

стати хоч раз трубою суду і кликнути до вас: Заверніть, ви на фальшивій дорозі! Заверніть і шукайте слідів, що ведуть до вічного життя, до вічного спасеня, до вічного світла.

Др. Геннеберг розповідав дальше, що з пані Роте говорив також дух, котрий називав себе Фридрих. Его питали ся, чи він не називав ся може „Фридія“, а дух відповідав: Моє імя Фридрих. Як би я вам, ви люди зем-лі, сказав щось більше, то ви би мене висмі-яли. На питанє, чи буде ще більше духів го-ворити, відповів він: Я того не знаю. — Від-так нараз впав якийсь камінчик з боку коло пані Роте. Она сказала зараз, що то хтось з панів мусів кинути той камінчик! Але вра-жінє було таке, як би він випав їй з кишені. Було також і суване столом, але не конче уда-ло ся. Відтак запала Роте в транс і знову зго-лосив ся дух Фридія та сказав: Не сьмії ся з вуйків в білих сурдутах (такі носять в ши-тальї); я дитина, ви повинні завжди бути дїтьми. Фридія просили, щоби она щось при-несла, як то вже нераз приносила, але она від-повіла: Я ніколи нічого не приносила, лиш уважала на то, щоби ті, що не добрі, не пере-шкаджали! Нараз отворила Роте одну руку і в ній показав ся камінчик, котрий она дала одному панови, щоби той ним видічив свою хору зянку. Опісля Фридія знову говорила: Я хотїла би дати вам цвіткі в серце. Роте сказала тоді, що она при помочи свого „медіумель“ може також писати. Коли вже ні-хто Фридія не питав, она вже не відзивала ся, а пані Роте зараз пробудила ся. Пробудженє було сильно театральне.

Др. Геннеберг єсть рішучо того переко-наня, що Роте не виучувала ся на память тих бесід, які виголошувала в транс і то також завначив в своїм поясненю на розправі. Бесі-ди ті — казав він — то суть твори зовсім

без вартости, котрих зміст буває покручений а часо такі проста дурна балаканина. Того рода бесіди мають зовсім такий самий харак-тер, як бесіди тих людей з народу, котрі до-сить часто промавляють в релігійнім зворуше-ню. Такі бесіди виголошувано що середі ве-чером в християнсько теософічнім товаристві, їх можна почути в армії спасеня та в апо-стольских громадах, де їх виголошують люди з народу. Що Роте може виголошувати такі бесіди, в тім нічо дивного. Треба при тім ма-ти то на увазі, що Роте то не звичайна собі жєнщина. Она показує фаринницькі шгуки, ко-трі також не легко хто може удати, она має в собі поетичну жилку і як стій говорить стишками. Стану транс не потребує Роте та-кож удавати, але то річ певна, що она уміє дуже добре послугувати ся станом ціє. У Роте єсть без сумніву якийсь незвичайний стан, коли она виголошує такі бесіди; єсть то якесь вібранє гадок, як то буває у людей гі-стеричних, так, що можна говорити о обме-женій до якогось степеня свідомости. При-тій великій вправі, яку собі пані Роте виро-била, могла би она виголошувати такі бесіди і без стану транс. Після его погляду може Роте западати в транс, коли схоче. На питанє оборонця, чи Роте має якусь лічебну силу, відповів знаток: питанє, що розумімо під лі-чебною силою. Коли під тим розуміти, що на Роте випливають якісь духи, то треба тому за-перечити, але то можна сказати, що Роте мо-же бути в значнійшій мірі під впливом сугґестії і аутосугґестії. Може також бути, що она се-ред деяких відносин має плястичні привиди.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1902 після середно-європ. год.

Table of train schedules for Lviv, showing arrival and departure times for various routes and stations.

Table of train schedules for Lviv, showing arrival and departure times for various routes and stations.

ЗАМІТКА. Пору нічна числять ся від 8-ої години вечером до 5-ої години 59 минут ранко. Час середно-європ-пейский різнять ся від львівського о 36 минут. В нічці видають білети їзди: Звичайні білети аґендам часописий Ст. Соколовського в пасажі Галсман ч. 9 від 7-ої ранко до 8-ої вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інфор-маційне п. к. залізниц державних (ул. Красівської ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в години урядових (від 8—3 а в святя від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

Передостатній тиждень! Головна виграна  
Тягнене 25 цвітня 1903 **40.000 Кор.**

**ЛЬОСИ** на огрійниці для бідних поручають:  
по **1 короні** М. Йонаш, Кіц і  
Штоє, М. Файген-  
бавм, Самуелі і Ляндав, Шіц і Хаас, Август Шеленберг  
і Син, Сокаль і Лілієв, Як. Штро, дома банкові у Львові.

Всякі виграні вилачують ті контори, в котрих льоси  
були куплені, по відтягненю 10 процент.

**Аптика в Королівці**

поручає

**В. АЛЕРГАНДА**  
**АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані в най-  
дільнійших ростях альпейських,  
веремешають всі до тепер  
уживані зіля, грудні сиропи і  
тим подібні препарати своїми  
успіхами. Наслідком того они  
просто неосінені при ката-  
ральних болізнях легких і про-  
водів віддихових, при кашлю,  
крипці і всіх других подібних  
хворобах. Спосіб ужитя:  
Горсть зіль тих запарює ся  
в шклянці кипячої води і той  
відвар п'є ся в літнім стані  
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

**Агенція дневників**  
**Ст. Соколовського**  
**Львів, Пасаж Гавс-**  
**мана ч. 9, —** приймає

пренумерату і оголошеня до  
всіх дневників краєвих і за-  
граничних. В тій агенції на-  
ходить ся також головний  
зклад і експедиция „Варшав-  
ського Тижневника Ілюстро-  
ваного“. До „Народної Часо-  
писи“ і „Газети Львівської“  
може приймати оголошеня  
виключно лиш та агенція.

Товариство взаїмного кредиту

**„ДНІСТЕР“**

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові

**ПОЗИЧКИ** уділяє своїм членам на  $5\frac{1}{2}\%$  і  $1\%$  додатку на  
кошти адміністрації, за предложенєм документів  
виказуючих достаточну гіпотеку.

**СПЛАТУ** позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума  
позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

**ЧЛЕНОМ** може бути тільки забезпечений тривало в „Дністрі“  
від огню.

**УДІЛ** членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число чле-  
нів 2.391 з 2.501 уділами на 125.050 К.

**ВКЛАДКИ** щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на  
 $4\%$ . Сума вкладок на 1.256 книжочках  
1.103.333 К.

**ЧИСТИЙ ЗИСК** розділяє ся частию на дивіденду для членів,  
частию на публичні добродійні цілі: на  
церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На  
ті цілі роздано дотепер з товариства  
кредитового 10.840 К.

**ІНФОРМАЦІЯ** в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

# Головна агенція дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

### СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві  
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові,  
площа Марійська (готель французский).